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Vedoucí kolotoče Srp 19, 2024

Petr Pavel navrhl přijmout Ukrajinu do NATO v podobě,
v jaké se právě nachází, protože prý by šlo o model
NSR z roku 1955 a tehdy to fungovalo! Začalo to výroky
o sviních od plukovníka Foltýna a teď to pokračuje
výroky generál-prezidenta o zatažení ukrajinského
Trojského koně do NATO, který vytvoří časovanou
bombu III. sv. války v Evropě! A Putin zahájil relokaci
“sviní” nejen z ČR!
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Petr Pavel navrhl přijmout Ukrajinu do NATO v podobě, v jaké se právě nachází,
protože prý by šlo o model NSR z roku 1955 a tehdy to fungovalo! Začalo to výroky
o sviních od plukovníka Foltýna a teď to pokračuje výroky generál-prezidenta o
zatažení ukrajinského Trojského koně do NATO, který vytvoří časovanou bombu III.
sv. války v Evropě! A Putin zahájil relokaci “sviní” nejen z ČR!

Šílenství má mnoho podob a pokud sebevrah chce vběhnout do
skladu benzínu s pochodní v ruce a tvrdí, že není se čeho bát,
protože historicky máme důkaz, že v minulosti to přece už jednou
prošlo a nic nevybouchlo, tak prostě mu v tom nikdo nezabrání.
Český generál-prezident Petr Pavel totiž zjevně obdržel
“Trumpovy” nejnovější notičky ze Severoatlantické aliance a
podělil se v rozhovoru [1] pro server Novinky.cz o informace, že

https://aeronet.news/petr-pavel-navrhl-prijmout-ukrajinu-do-nato-v-podobe-v-jake-se-prave-nachazi-protoze-pry-by-slo-o-model-nsr-z-roku-1955-a-tehdy-to-fungovalo-zacalo-to-vyroky-o-svinich-od-plukovnika-foltyna/
https://aeronet.news/wp-content/uploads/PetrPavelUAvNATOfeat.jpg
https://href.li/?https://www.novinky.cz/clanek/domaci-pavel-do-nato-by-mohla-vstoupit-i-okupovana-ukrajina-40484662


2/13

prý nebude problém přijmout Ukrajinu do NATO i v případě, že válka
de facto nebude ukončena, ale bude pouze zmrazena či přerušena
příměřím. To je totiž plán Donalda Trumpa, tedy tzv. Korejský model
rozdělení Ukrajiny bez toho, aby Západ uznal připojení nových
regionů k Rusku.

Trumpův plán spočívá v ujednání příměří na Ukrajině, zastavení
palby a zachování stavu tak, jak je. Takže vzniknou administrativní
hranice menší Ukrajiny, která vstoupí do EU a NATO s tím, že
kolektivní Západ neuzná nové hranice Ruska s novými regiony a
bude je nadále považovat za okupovaná území Ukrajiny. Jinými
slovy, Petr Pavel to sice neřekl přímo a nahlas, ale de facto potvrdil,
že NATO má plán na přijetí Ukrajiny do NATO ve stavu, v jakém
Ukrajina je, a že k tomu nebude potřeba ani mírová dohoda s
Ruskem.

Petr Pavel totiž uvedl, že země kolektivního Západu by neuznaly
nové hranice Ukrajiny, resp. připojení 4 regionů Ukrajiny k Rusku,
což je logicky základní podmínka Kremlu pro jakékoliv rozhovory.
Jinými slovy, ukazuje se, že jde o šílený plán, jak přijmout Ukrajinu
do NATO způsobem, že Ukrajina bude přijata do NATO tak, jak je, za
současného stavu, přičemž se asi předpokládá, že Rusko s tím
nic neudělá, protože ruské červené čáry a linie jsou NATO už k
smíchu, zejména po invazi NATO a Ukrajiny do Kurské oblasti.
NATO si totiž ověřilo, že narušení integrity Ruska, o které
Gerasimovova doktrína hovoří jako o spouštěči použití jaderných
zbraní, ve skutečnosti k použití těchto zbraní vůbec nevedlo. Tedy
zatím nevedlo!

Prostě se ukazuje, že bordel v Gerasimovově generálním štábu,
který vedl k úspěšné invazi AFU a k překročení nezabezpečené a
prakticky nezaminované hranice Kurské oblasti, je nyní v centrále
NATO vysvětlován jako neschopnost či nulová odvaha Kremlu
reagovat na překračování NATO Kremlem kreslených červených linií,
takže není potřeba mít strach a lze přijmout Ukrajinu do NATO i v
době válečného stavu! Kreml se přitom snaží o jedině, nerozpoutat
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III. sv. válku mezi Ruskem a NATO, ale děje se přesný opak. Každá
další nepotrestaná překročená červená čára přibližuje Evropu ke III.
sv. válce.

Putin podepsal děsivý a objemově neomezený migrační a humanitární dekret pro české a jiné “svině”
ze zemí kolektivního Západu

Petr Pavel o tom mluvil, že to vypadalo jako hotová věc, přičemž
poslední informace německého Berliner Zeitung to právě potvrzují,
takže bude možná nejvyšší čas emigrovat do Ruské federace, která
nově nabízí na základě nového prezidentského dekretu
[2] humanitární pomoc a “dočasné” pobyty pro lidi ze zemí
kolektivního Západu, kteří nesdílí západní hodnoty, odporují
programům deviatury a rozkladu tradiční rodiny,  přičemž dekret
umožňuje migraci lidem bez znalosti ruského jazyka a bez složení
zkoušek z ruské historie.

Seznam zemí, jejichž občané budou moci tento dekret pro migraci
použít, bude teprve uveřejněn a zpracován ruskou vládou, ale podle
informací naší redakce půjde s výjimkou Maďarska o všechny
země Evropské unie, NATO a země skupiny G7. Kromě toho, tito
lidé budou moci do Ruska přijet mimo stanovené migrační kvóty.
Lidé, kteří budou chtít využít dekret, dostanou na 3 měsíce vízum,
aby si v Rusku zařídili všechny věci související s plánem na relokaci.

https://href.li/?http://kremlin.ru/acts/news/74888
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Podle našich informací jde o opatření Kremlu před vypuknutím
velkého konfliktu v Evropě, kdy Moskva chce získat na svoji stranu
své příznivce a přívržence ze zemí Kolektivního západu ještě
předtím, než dojde k eskalaci mezi Ruskem a NATO. Dekret je v
podstatě určen pro lidi, které generální cenzor Fialovy junty Otakar
Foltýn nazývá “sviněmi” a zombíky. A nejen pro ně. Dekret je určen
pro svině z celého KoZa prostoru. Je to signál, že Vladimir Putin
očekává zničení Evropy ve velkém konfliktu s NATO.

Relokace ideologicky exponovaných osob z Evropy do Ruska už jednou proběhla… před začátkem II.
sv. války!

Jinak by takový dekret nikdy nepodepsal. Dokonce i ruští novináři,
se kterými naše redakce komunikuje, jsou zděšeni, co to má
znamenat, protože dekret obchází zákonné ruské roční kvóty pro
migraci, jinými slovy nejsou nastaveny množstevní limity v tomto
dekretu. Putin chce podle všeho zachránit co nejvíce lidí ze Západu,
kteří nepodlehli fašizaci a nacifikaci, aby… aby nezařvali po zahájení
války mezi NATO a Ruskem?

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PutinDecreeTempRes3.jpg
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Určitě půjde i o plán přípravy kádrů z těchto lidí po kolapsu Pax
Americana a pro jejich dosazení do řídících struktur v Evropě po
skončení III. sv. války. Přesně takto evakuoval Josif Stalin v letech
1938 a 1939 z Evropy všechny osobnosti a lidi s komunistickými
kádrovými profily, lidi přikloněné k socialismu a k myšlenkám
souručenství se SSSR.

Přesně takto byl evakuován do SSSR Klement Gottwald a
ústřední výbor KSČ spolu s dalšími několika stovkami českých
a slovenských komunistů a členů jejich rodin. Tohle opravdu
smrdí, přátelé. Tento Putinův dekret doslova kopíruje Stalinův dekret
č. 124 o relokaci soudruhů a jejich rodin z evropských zemí
obsazených či ovládaných nacisty před vypuknutím II. sv. války.

Ukrajinský sociolog potvrdil slova Petra Pavla o chystání se Ukrajiny k rozdělení země

Stále více obyvatel Ukrajiny si prý uvědomuje, že Kyjev nebude
schopen odebrat území Rusku, řekl [3] ukrajinský sociolog
Volodymyr Iščenko ve zmíněném rozhovoru pro Berliner Zeitung.
“Počet Ukrajinců, kteří podporují jednání s Ruskem, roste. Stále
více z nich si uvědomuje, že části Donbasu nebo Krymu
pravděpodobně zůstanou ruské,” řekl. Rovnež naznačil, že

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PutinDecreeMemo.jpg
https://href.li/?https://www.berliner-zeitung.de/politik-gesellschaft/geopolitik/soziologe-aus-der-ukraine-immer-mehr-verstehen-dass-der-donbass-oder-die-krim-russisch-bleiben-li.2244069
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přesunutí 3 brigád z Donbasu do Kurské oblasti a tím způsobené
drastické oslabení ukrajinských pozic na Donbasu, je součástí
“uvědomění” Kyjeva, že Donbas prostě zůstane v rukách Rusů.

Ukrajinský sociolog Volodymyr Iščenko

Iščenko dodal, že tento názor zatím nezastává většina občanů, ale
jejich počet roste. Zároveň zdůrazňuje, že výsledky průzkumů
nehrají žádnou roli při rozhodování politického vedení Ukrajiny.
Kromě toho uvedl příklad mobilizace na Ukrajině, aby ukázal únavu
z konfliktu. Navzdory zpřísněnému zákonu o registraci v TCC
aktualizovalo své údaje pouze 40 procent z nich a mezi Ukrajinci
mužského pohlaví žijícími v zahraničí tak učinilo méně než deset
procent.

Trumpův plán počítá s rozdělením Ukrajiny podle modelu Korejského poloostrova na základě příměří

Kolektivní Západ tak podle všeho učinil šílené rozhodnutí, které
posunuje celý svět ke III. sv. válce. Celé to přitom odhalil právě Petr
Pavel a současně s ním právě i německý Berliner Zeitung. Ukrajina
totiž má být podle posledních informací přijata do NATO v
současném stavu, tedy bez mírového procesu, za stavu
ustanovených administrativních hranic Ukrajiny, které nebudou
obsahovat Krym, Donbas, Cherson a Záporoží.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/VolodymyrIshchenko.jpg
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Západní země neuznají ruské hranice těchto regionů jako součást
Ruska, ale údajně má NATO a Brusel plán, že donutí Ukrajince
zastavit boje a “ztratit” území Donbasu. Za tímto účelem Kyjev stáhl
z Donbasu elitní útvary své armády a vrhl je do Kurské oblasti.
Jinými slovy, je to součást plánu, jakým Kyjev zdůvodní ztrátu
Donbasu jako porážku a nikoliv jako odevzdání území. Je to
naprosto jasné!

Donald Trump na balkóně Bílého domu

Psal jsem o tom před nějakým časem, že Ukrajina nemůže odevzdat
Rusku svá území dobrovolně, že v podstatě existují jen dvě možné
cesty. Tou první je referendum na Ukrajině o odstoupení regionů
Rusku. A tou druhou cestou je zinscenovaná “porážka”
ukrajinské armády, uměle vyvolaná a uměle navozená na frontě
tak, aby Rusové začali postupovat a obsazovat území.

A přesně k tomu došlo na Donbasu, odkud velení AFU naprosto
šíleně a nepochopitelně stáhlo 3 brigády a přesunulo je do Kurské
oblasti v Rusku. Tím došlo k oslabení pozic AFU na Donbasu a

https://aeronet.news/wp-content/uploads/DonaldTrumpBalcony.jpg
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Rusové prolomili frontu a najednou obsazují Toreck, New York,
Pokrovsk, Mirnograd, Selidovo a postupují obrovskou rychlostí jako
nikdy za 2,5 roku předtím. Jak je to možné?

Kyjev začal stahovat vojáky z Donbasu v přípravě na jeho “dočasné” přenechání Rusům

K čemu došlo? No přece k tomu, že Kyjev stáhl z Donbasu celkem 3
brigády, čímž otevřel Rusům cestu. To je celé! A proč by to Kyjev
dělal? Na to existuje děsivá a jedna jediná opověď – je to součást
plánu NATO! Ukrajina Rusku odstoupí Donbas formou nachystané
porážky AFU v bojích. Na této linii totiž nemá Ukrajina sílu zvrátit
průběh bojů, pouze je dokáže zpomalovat, takže bylo
rozhodnuto Donbas “prohrát” a ustoupit z něj v bojích, kdy
Rusové nepůjdou zastavit. Očekává se, že po dosažení
administrativních hranic Doněcké a Luhanské oblasti se Ruská
armáda zastaví. Co se týče Chersonu a Záporoží, tam se zřejmě nic
neposune.

Petr Pavel jako šéf vojenského výboru NATO

Velení NATO se zřejmě rozhodlo, že přijme Ukrajinu do NATO ve
chvíli, kdy Rusové dosáhnou administrativních hranic Donbasu a v
tom okamžiku donutí Ukrajinu zastavit boje a vytvořit něco, co by se

https://aeronet.news/wp-content/uploads/GeneralPavelChairmanNATO.jpg
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dalo nazvat jako jednostranné příměří. Pokud totiž Ukrajina vyhlásí
zastavení bojů, bude na to muset Rusko reagovat. A vyjednávání
bude mít tento půdorys: Ukrajina kontrolující to území, které
kontroluje, vstoupí do EU a NATO, zatímco Rusko získá kontrolu nad
tím územím, které kontroluje. A aby na to Rusko přistoupilo, bude
použitá nátlaková karta v podobě okupované Kurské oblasti.

Invaze do Kurské oblasti má podle všeho donutit Kreml k příměří a ke Korejskému modelu

NATO podle všeho bude chtít Moskvě nabídnout dohodu, že Brusel
pohlídá Ukrajinu v NATO, aby už nevyprovokovala další konflikt s
Ruskem. A Rusko dostane území, které obsadilo. Západ však nikdy
toto území oficiálně neuzná jako ruské. Přesně toto prohlásil Petr
Pavel pro Novinky.cz a je naprosto jasné, že to nemá z vlastní
hlavy, že tohle jsou Trumpovy noty a poslali to do centrály
NATO v Bruselu jako oficiální noty. Na něco takového Rusko
nepřistoupí, je to naprosto vyloučené, ovšem s jedinou výjimkou –
ztráta dalšího území v Kurské oblasti by mohla situaci v Kremlu
destabilizovat.

NATO chce Vladimira Putina dotlačit k příměří na Ukrajině, což ale Kreml
striktně odmítá

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PutinOnPrigoDeathFT.jpg
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Celé to začíná působit jako nátlakový mechanismus na Rusko, aby
provedlo další mobilizaci lidí, anebo aby zasedlo k vyjednávacímu
stolu a přijalo návrhy NATO, tedy vstupu části Ukrajiny do EU a
NATO výměnou za zastavení bojů. Nevěřím, že by k něčemu
takovému Kreml přistoupil, zatím pro to nemá důvod. Ovšem
územní integrita Ruska podle Gerasimovovy doktríny byla
narušena a Ukrajina okupuje pohraničí Kurské oblasti. A
šílenství tohoto plánu NATO spočívá v naivní představě, že NATO se
povede Ukrajinu a její nacisty a Banderovce ukočírovat a zkrotit
členstvím v NATO.

Černochová chystá pro Vojenskou polici novelu připravenou na mobilizaci a Fialův režim už zahájil
sabotáže proti “sviním” a české opozici

Tento šílený plán by totiž fungoval přesně obráceně – jakmile bude
Ukrajina v NATO, tak Banderovci a Azováci nebudou váhat ani
minutu a začnou hned útočit proti Rusku. Ani Stalinovi se
nepodařilo vymýtit a zlikvidovat banderovské hnutí na Ukrajině,
jenom blázen by si myslel, že se to povede byrokratům a generálům
z Bruselu.

Přijmout Ukrajinu do NATO bez mírové smlouvy s Rusy tak přivede
Evropu ke III. sv. válce a české občany do mobilizace a k odvodům
na východní frontu. Koneckonců, všechno to do sebe zapadá a
Černochová již chystá novelu zákona o Vojenské policii, aby mohla
lovit a chytat odpírače mobilizace, zatímco koordinátor strategické
komunikace vlády označuje lidi nesouhlasící s protiruskou a s pro-
válečnou politikou Fialovy vlády za svině.

A někdo už dokonce provedl o víkendu sabotáž [4] na VN/NN
transformátoru místního elektrického vedení v Příčovech, kde zrovna
probíhalo setkání českých vlastenců a protivládní opozice. Prostě
plukovníci okolo Fialovy junty se s tím neserou, shodili rukavice
a kromě slov o sviních už padají dokonce i dodávky elektřiny a
probíhají sabotáže proti opozici a vlastencům, panečku!

https://href.li/?https://prachatice.kscm.cz/cs/aktualne/aktuality/vlastenecke-setkani-pricovy-rozhovory-2024-1-2-3-cast
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Všechno to do sebe dokonale zapadá, přesně takhle to probíhalo v
Sudetech ve 30. letech minulého století, když Henleinovci vypínali
elektřinu a transformátory každý pátek při českých tanečních
zábavách v pohraničí. Jo, Fialova junta se nezastaví! Když svině, tak
prakticky všude! Prostě šílenství je poznávacím znamením dnešní
doby v tzv. západním světě. Přešívání pohlaví, kroucení zájmen,
destrukce tradiční rodiny a pochod nebo spíš úprk do války v Evropě
všemi prostředky. Šílenství kolektivního Západu prostě nemá mezí!

-VK-

Šéfredaktor AE News
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